IIuTranHs i 3aBAaHHA 10 IPAKTUYHOI po00oTH
KoHnTpoJibHI 3aniuTAaHHA
1. o Take po34unH, pOZUMHHUK, pO3YUHEHA pEYOBHHA?
. [Ilo Take mpo1ec po3YUHEHHS?
. Illo Take KOHCTaHTa PO3YMHHOCTI?
. 3 IKMX KOMITOHEHTIB CKJIaJal0ThCs PO3UYNHU?

. lllo Bupaxkae BeIM4MHA, 10 HA3UBAETHCS KOHIIEHTPAIIIEIO PO3UYUHY ?
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6. Sk BUpaka€eThCsl KOHIIEHTpAIlisd PO3YHHIB?
7. Illlo Take rycTUHA pO34UHIB?

8. bynosa apeomeTpa.

9. SIx BUMIpATH T'YCTHHY 32 JJOIIOMOI'OI0 apeomeTpa?

10. [lo Take MacoBa Ta 00'eMHa J10J1s1 PO3YMHEHOT PEUOBUHU?

3agaui
1. Buznaute MOJISIpHY KOHIIEHTPAI[IIO COJIi B PO3YMHI, Y SIKOMYy MacoBa
yacTKa aintoMiHii xaopuny — 14 %, a ryctuna — 1,04 r/mun.
2. Sky Macy coui Ta Boau Tpeda BUKOpHUCTATH A npuroryBaHHs 200 T

PO3YMHY 3 MACOBOIO YacTKOIO coii 8 %?

3. Ska MosipHA KOHIIEHTpALllsl €KBIBAJIEHTA Kamii cyiabQiny, skuio B 200
MJI pO3YMHY MICTATHCA 22 T i€l comi?

4. Y Bomi o0’emom 200 mn pozumHuiam kpuctanorigpar CaCl,»6H,0

Macoro 100 r. SIka macoBa yacTka coJjii B pO34HuHI, [0 YTBOPUBCS?

5. Yoro Ouib11€ 32 MACOK0 — BOJY YM O€3BOJIHOI COJIl — Y KpPUCTAJIYHIN
COI[i NazCO3° 1 OHzo?
6. OO0UuCINTU CTYMIHBb JUCOIIAIl 1 KOHIEHTPAIl0 10HIB TIIPOTEHY B

po3unHi O11TOBOI KUCcIoTH KoHueHTpartii 0,1M, skmo K, = 1,8 - 107,
7. Pospaxysatu pH po3uuny kaniii rigpokcuny KOH konuentpaii 0,01

MOJIB/JT.



8. Sk Oyne 3milryBaTucsl pIBHOBara y pO3UMHI OLTOBOI KHUCIOTH MpPH
nonasanHl 1o Hporo coial CH;COONa?

9. Cxractu pIBHSAHHS €IEKTPOJITHYHOT TUCOIIALIT I TAKUX PEYOBHH: a)
XJIOpUJHA KHCIIOTa; 0) opToapceHaTHa kuciota; B) kynpym(Il) rigpokcup; r)
dbepym(Ill) cynbdart; x) xkanbuiit aurigporeHoprodocdar; €) riagpokcokynpym(Il)
XJIOPUIL.

10. Hamwucatu piBHSHHS qUcOIIallil OCHOB: Kajii rigpokcuay 1 pepym (1I)

TIAPOKCUY, CKIACTH BUpPa3 KOHCTAHTH JIUCOIIAIl].



